

市政协十二届二次会议闭幕

增补了十二届市政协常务委员;通过了市政协十二届二次会议决议



中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会第二次会议在威海国际会议中心胜利闭幕。图为政协委员走出会场。

记者 王震 摄

本报1月10日讯 中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会第二次会议,历时4天,圆满完成了各项议程,于1月10日上午在威海国际会议中心闭幕。

大会闭幕式由市政协副主席张剑主持。

市政协主席刘玉党,副主任任怀平、李淑芳、戚建波、刘亚东、李丹、王汝壮、任慧春,秘书长林治刚出席会议并在主席台前排就座。

中共威海市委书记、市人大常委会主任孙述涛,市委副书记、市长张惠,市人大常委会常务副主任董进友,市委副书记赵熙殿等到会祝贺并在主席台就座。

大会通过了市政协十二届二次会议选举办法;通过了市政协十二届二次会议总监票人、监票人名单;增补了政协第十二届威

海市委员会常务委员;通过了政协第十二届威海市委员会第二次会议决议。

会议期间,委员们围绕全市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设等重要问题,深入协商讨论,踊跃议政建言,积极提交提案,提出了许多有价值的意见和建议,充分体现了政协各参加单位和政协委员胸怀大局、心系发展的政治责任感。

会议强调,2013年是全面贯彻落实中共十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承上启下的关键一年。全市政协组织和广大政协委员,要把深入学习贯彻中共十八大精神作为首要政治任务,切实把思想和行动统一到十八大精神和市委的决策部署上来。要围绕发挥人民政协协商民主重要渠道作用,努力在推进协

商民主上有新作为;要以服务大局为中心,紧扣发展主题主线,凝聚委员的智慧力量,努力在助推转型发展上有新作为;要以履职为民为己任,体察群众关注关切,对接百姓所思所盼,努力在促进民生改善上有新作为;要以联谊合作为纽带,高举大团结、大联合的旗帜,努力在实现广泛团结上有新作为;要以务实创新为基本要求,切实加强作风建设,推进工作创新,强化服务保障,努力在加强自身建设上有新作为。

会议号召,全市各级政协组织和政协委员,参加政协的各党派团体、各族各界人士,在中共威海市委的坚强领导下,围绕中心,服务大局,同心同德,扎实工作,为加快建设现代化幸福威海做出新贡献。

政协委员王荣光——

公共场所控烟应引入处罚机制

□记者 刘洁 报道

本报1月10日讯 威海两会上,来自医药卫生界的政协委员王荣光建议,进一步加强威海公共场所、工作场所控烟工作。

王荣光表示,目前威海的部分公共场所和办公场所,控烟工作还相对滞后,达不到国家文明城市的标准要求。他建议参照其他城市的成功做法,制定相关条规。室内公共场所和工作场所禁烟工作实行“谁

主管、谁负责”的原则,由各行业主管部门负责所属行业公共场所禁烟管理工作;室外公共场所由城市行政管理执法局依据相关条例,对吸烟者规劝或根据情节予以经济处罚,可执行《山东省爱国卫生条例》规定,对在公共场所吸烟者给予20元罚款。

王荣光建议,所有公共场所应设室外吸烟区及吸烟区标志;卫生疾控机构应根据各部门的需求,提供技术支持。

政协委员徐伟——

建立餐厨废弃物监管体系

□记者 刘洁 报道

本报1月10日讯 来自医药卫生界的政协委员徐伟建议,应加强餐厨垃圾管理,建立餐厨废弃物产生登记、定点回收、集中处理以及监督管理体系。

近年来,食品安全已成为老百姓最关心的问题之一。据不完全统计,目前威海市区的餐饮单位日产可收集餐厨废弃物约30吨。徐伟建议,应制定切合威海实际的餐厨废弃物管理制度,规范餐厨废弃物

收集、运输和处置的市场准入制度,建立专业的餐厨垃圾收运队伍,建立餐厨废弃物产生登记、定点回收、集中处理以及监督管理体系。同时,要严厉打击地沟油违法犯罪行为,一经发现严肃处理,并将查处结果予以公告。

徐伟建议,餐厨废弃物管理工作应引入诚信建设,建立完善的企业诚信体系,及时向社会公布在餐厨垃圾管理方面出现问题的企业和单位,并问题企业载入诚信记录管理。



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务, 与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需 180 元, 尽享山东省第一大平面媒体!